Анализ

В отделении социального обслуживания на дому МУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» Сосновского муниципального района Челябинской области проводилось анкетирование с целью получения оценки уровня востребованности и удовлетворенности качеством социальных услуг. В исследовании приняли участие 35 пожилых граждан и инвалидов в возрасте от 65 лет. Для характеристики респондентов учитывались следующие значимые для исследования признаки: состав семьи, тип жилья и его благоустроенность, категория. В результате анализа полученных данных было выявлено: подавляющее большинство- 78%  имеют благоустроенную отдельную квартиру, 22% -  проживают в частном доме. Ответы респондентов на вопрос: «Состав семьи» распределились следующим образом: 83% проживают одни, 17% – с супругом (супругой).
 Большую часть -82% составляют женщины, что соответствует общей демографической ситуации в стране. Средний возраст, состоящего на надомном обслуживании в отделении, составляет 80 лет. В ходе изучения степени удовлетворенности граждан пожилого возраста, предоставляемыми социальными услугами, было выявлено, что подавляющее большинство - 93%  пенсионеров воспринимают и оценивают работу отделения социального обслуживания на дому на отлично, 7% – на хорошо.  Специфика обращений граждан характеризуется следующими особенностями: 75% обслуживаемых обращалась за оказанием  услуг, как покупка и доставка продуктов лекарств, каждый четвертый – оплата жилья и коммунальных услуг.  Данный факт следует объяснить закономерными возрастными особенностями граждан пожилого возраста и инвалидов. Низкий статус здоровья и снижение способности к самообслуживанию обуславливают высокую востребованность в данных видах услуг.
Для решения задач формирования потребности в социальных услугах необходимо более широкое оповещение пенсионеров и инвалидов о перечне услуг, предоставляемых пожилым гражданам и инвалидам учреждениями социального обслуживания на дому.
[bookmark: _GoBack]Для определения качества предоставления социальных услуг на дому, пенсионерам был
предложен блок вопросов, ответы на которые позволяют судить об их уровне. Анализируя критерий своевременности предоставления услуг, следует выделить, что значительная доля опрошенных лиц -97% отметили, что препятствий для получения социальных услуг нет, это указывает на оперативный характер предоставления услуг. 
Значительная часть опрошенных лиц - 98% довольна посещением  и отношением социального работника. Анализ полученных данных позволяет утверждать, что
в работе с клиентами специалисты, оказывающие социальные услуги на дому, соблюдают
основные нормы  моральных, нравственных и деловых качеств. Среди личностных качеств, характерных для специалистов, оказываемых социальные услуги на дому, респондентами были отмечены следующие: честность-33%, доброжелательность-60%, вежливость-7%.
Таким образом, можно сделать вывод, что гипотеза исследования, о том, что
удовлетворенность качеством социального обслуживания на дому соответствует его
востребованности клиентом, в большей степени подтвердилась. Цель исследования
достигнута – получены оценки востребованности и качества социальных услуг.
