А Н А Л И З
Оценки  качества  предоставления социально-психологических услуг отделением социально – психологической помощи семье и детям МУ «КЦСОН» 
Сосновского муниципального района.

	За 2015 год отделением помощи семье и детям проведено анкетирование - 72 семей. Большинство семей, а это 62  семьи (86,2 %) удовлетворены качеством оказанных услуг,  6 семей (8,3 %)- недостаточно и 4 семьи (5,5 %) вполне.  32 семьи обращались за получением социально - психологических услуг от 1-го до 3-х раз,  34 семьи - от 3-х до 7 раз, 6 семей более 7 раз.  Информацию о том, как получить услугу  граждане получают при личном обращении в учреждение - 30 семей, от знакомых - 15 семей, по телефону учреждения - 24 семьи, из СМИ - 3 семьи. Жалоб на качество предоставляемых услуг  в вышестоящие инстанции  не было.  График работы центра удовлетворяет все семьи, их удовлетворяет  и помещение, где ведется прием населения. 7 семей указали, что МУ "КЦСОН" находится далеко от центра, неудобно добираться.  
	Работа отделения по предоставлению социально-психологических услуг оценивают на  хорошо 63 семьи, удовлетворительно 9 семей.
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