В гараже  Сосновского КЦСОН появился новенький  автомобиль.

  В среду 17 июля прошла съемка видео репортажа о поступлении  нового специализированного автомобиля в рамках реализации федеральной программы "Старшее поколение" нацпроекта "Демография". Он будет перевозить людей старшего поколения, живущих в сельской местности, от дома до медицинских учреждений.
«Этот автомобиль предназначен для выполнения серьезной миссии – доставлять людей пожилого возраста из самых отдаленных населенных пунктов в медицинские организации. Это позволит проходить диспансеризацию и дополнительные скрининги, посещать узких специалистов. Сегодня мы говорим о раннем выявлении заболеваний и их предотвращении, что положительно сказывается на активном долголетии и продолжительности жизни пожилых людей», - рассказала Олеся Сухоруких.
По словам водителя, техника надежна и очень нужна людям. Каждый автомобиль оборудован электроподъемником грузоподъемностью 380 кг, что позволяет быстро и комфортно поднять в машину человека в инвалидной коляске вместе с сопровождающим. Вместимость автомобиля - восемь человек, включая двух на инвалидных колясках.
 Мы очень рады, что гараж Комплексного центра социального обслуживания населения пополнился автомобилем . На нем будет выезжать мобильная бригада во все населенные пункты Сосновского района, делая услуги, предоставляемые нашим учреждением, более доступными. 


