                                       Анализ анкеты социального работника
В октябре  2020 года было проведено анкетирование социальных работников отделений социального обслуживания на дому. В анкетировании приняли участие 41 социальный работник, в основном это  женщины от 36 до 68 лет - 35 человек  и мужчины от  44 до 60 лет - 6 человек, имеющие среднее специальное  образование.
[bookmark: _GoBack]Из проведенного опроса можно сделать вывод, что социальные работники  выбранной профессией очень довольны. Никаких трудностей и неприятностей на работе не испытывают. В среднем социальных работник обслуживает от 6 до 15 человек.  Большинство социальных работников посещают получателей социальных услуг каждый день. В работе им помогают х профессиональные знания  и личные качества, чувство сострадания, милосердия. 
Социальная работа - уникальная профессия, которая несет в себе не только помощь конкретным людям, а также подает пример гуманного отношения к человеку. Вклад социального работника в жизнь общества велик и бесценен. Все это  не может не вызвать большого уважения к деятельности социального работника.
 



