

Отделение социальной помощи семье и детям является структурным подразделением МУ "Комплексный центр социального обслуживания населения" и предназначается для оказания социальной помощи семье и детям, нуждающимся в социальной поддержке.
Деятельность отделения направлена на предоставление семье и детям конкретных социальных услуг для удовлетворения жизненно необходимых потребностей.
Основные виды социальных услуг, предоставляемых несовершеннолетним и их родителям (законным представителям)

1. Социально-бытовые услуги включают: 

- социально-бытовой патронаж семьи - посещение семьи для осмотра условий проживания и составления заключения об организации  бытовых условий для проживания ребенка в семье, содействие родителям (законным представителям) в налаживании быта с учетом их физического и психического состояния, улучшении жилищных и бытовых условий проживания детей.;

- консультирование - проведение индивидуальных или групповых консультаций по социально-бытовым вопросам. 
2. Социально-медицинские услуги включают в себя:

- проведение мероприятий, направленных на формирование здорового образа жизни (санитарно-просветительская работа) - организацию и проведение консультаций, лекций, игр, бесед, индивидуальных и групповых занятий;

- организация помощи в летнем отдыхе и круглогодичном оздоровлении детей ​ ;

- организация помощи в получении лечения гражданам, употребляющим алкоголь, наркотики, токсические вещества, в организации здравоохранения - оказание содействия в получении лечения;


- организация помощи в получении лечения и индивидуальных средств реабилитации; - оказание содействия в обеспечении (по медицинским показаниям) лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения. 

3. Социально-психологические услуги включают в себя:


 - консультирование- проведение консультаций психологом, проведение психологической диагностики и обследования личности, выявление психологических проблем, стоящих перед получателем социальных услуг (внутрисемейные, детско-родительские, межличностные и другие отношения), проведение психологической коррекции, психопрофилактической индивидуальной или групповой работы;

- социально-психологический патронаж осуществляется при выявлении необходимости длительного наблюдения за психологическим состоянием членов семьи;

- оказание психологической помощи, психологическая диагностика и коррекция - выявление и анализ психического состояния и индивидуальных особенностей получателя социальных услуг, оказание помощи в преодолении или ослаблении отклонений в развитии, эмоциональном состоянии и поведении и приведение этих отклонений в соответствие с нормами и требованиями социальной среды. Оказание помощи в предупреждении и преодолении семейных конфликтов;
4. Социально-педагогические услуги включают в себя:

- оказание социально-педагогической помощи - оказание квалифицированной помощи  по педагогической коррекции, педагогическая диагностика, помощь родителям в вопросах преодоления педагогической запущенности или педагогических ошибок

- консультирование - предоставление  квалифицированной помощи несовершеннолетним и членам семьи в правильном понимании и решении стоящих перед ними социально-педагогических проблем (родительско-детских отношений, воспитания и развития детей и подростков, формирования супружеских и семейных отношений, включая сексуальные, предупреждения и преодоления педагогических ошибок, межличностных отношений в семье);

- оказание помощи в организации досуга и отдыха несовершеннолетних в виде  содействия в посещении ребенком кружков, секций, организаций дополнительного образования;

- социально-педагогический патронаж осуществляется при выявлении необходимости длительного наблюдения при оказании помощи родителям в вопросах преодоления педагогической запущенности или педагогических ошибок;

- организация помощи в создании сообществ, клубов взаимопомощи с целью получения долгосрочной поддержки;

5. Социально-правовые услуги включают в себя:

- оказание содействия в восстановлении утраченных юридически значимых документов и оформлении новых документов;

- оказание помощи по защите прав и законных интересов несовершеннолетних – в случае нарушения их прав и законных интересов оказывается содействие в привлечении к ответственности лиц, допускающих жестокое обращение с детьми, оказание помощи в оформлении документов для направления детей (при необходимости) в учреждения социального обслуживания на временное пребывание;

- консультирование – разъяснения по социально-правовым вопросам (семейно-брачное, гражданское, жилищное, пенсионное законодательство, права детей, женщин, инвалидов); по вопросам, связанным с правом граждан на меры социальной поддержки,  социальное обслуживание в государственной и негосударственной системах социальных служб  и защиту своих интересов;

6. Социально-трудовые услуги включают в себя:

- консультирование по социально-трудовым вопросам, проведение бесед, способствующих восстановлению их личностного и социального статуса;

- организация помощи в трудоустройстве на временную или постоянную работу. .
7. Услуги в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг предоставляются в виде проведения занятий, бесед, игр по обучению навыкам поведения в быту и общественных местах.
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