Анализ 
оценки качества предоставления социально-психологических услуг отделением социально – психологической помощи семье и детям 
КЦСОН Сосновского муниципального района (2 квартал 2022 года).

	Анализ результатов анкетирования на удовлетворенность качеством предоставления социальных услуг, на основании опроса получателей социальных услуг проводимого во 2 квартале 2022 года в отделении социально-психологической помощи семье и детям показал, что удовлетворенность качеством оказания социальных услуг составляет 100%.        Всего проанкетировано – 40 человек. В возрасте от 20 до 49 лет. Мужчин обратилось - 15 человек, женщин – 25. 
[bookmark: _GoBack]     Получатели услуг на 100% удовлетворены качеством предоставления социальных услуг, достаточно информированы об услугах, оказываемых в отделении, у всех без исключения граждан ситуация изменилась в лучшую сторону после обращения в отделение, удовлетворены качеством проводимых мероприятий (групповых и индивидуальных). Все получатели социальных услуг будут рекомендовать своим родственникам и знакомым, при возникновении проблем обращаться в отделение помощи семье и детям КЦСОН Сосновского района.
     Клиенты отмечают, что специалисты отделения доброжелательны и вежливы, компетентны. Стараются помочь решить проблему каждой конкретной семьи, оказывают всяческое содействие.
     Жалоб на качество предоставляемых услуг не поступало.  

